
Rejsby Europæiske Efterskole
Totalrapport

 

Antal besvarelser: 111

Elevevaluering 22/23



  

Denne rapport indeholder besvarelser for 111 respondenter og spørgeskemaet har en svarprocent på 0%.

Spørgeskemaet blev gennemført i perioden 20-06-2023 - 20-09-2023.

Rapporten blev udarbejdet den 30-06-2023 12:03:46.
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I hvilken grad har du været tilfreds med undervisningen

generelt på REE?

Hvordan har du oplevet undervisning i fremmedsprog på

REE?

Hvordan har du oplevet undervisning i Dansk, Historie og

EU-samfundsfag på REE?

Hvordan har du oplevet undervisningen i matematik og

naturfagene på REE?

Hvordan har du oplevet undervisningen i profilfag på REE?

Hvordan har du oplevet undervisningen i valgfag på REE?

I hvilken grad oplever du at undervisningen overvejende er

inspirerende og spændende?

I hvilken grad oplever du undervisningen har et fagligt

niveau som er udfordrende?

Total

1 Undervisningen på Rejsby Europæiske Efterskole (REE)
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 Meget 

utilfreds

 Utilfreds  Hverken 

eller

 Tilfreds  Meget 

tilfreds

 Ved ikke

Pct. Pct. Pct. Pct. Pct. Pct. Basis Gns.

0% 7% 14% 56% 22% 1% 107 4,0

0% 5% 16% 50% 27% 1% 107 4,0

0% 7% 15% 48% 27% 2% 107 4,0

3% 10% 29% 36% 19% 4% 107 3,6

1% 7% 21% 41% 26% 3% 107 3,9

1% 4% 19% 45% 30% 2% 107 4,0

0% 11% 36% 38% 9% 4% 107 3,5

1% 20% 21% 42% 12% 5% 107 3,5

107 3,8Total

Beregning i procent, vandret. Beregningen er baseret på basis, ikke besvarede undtaget.

Hvordan har du oplevet undervisningen 

i matematik og naturfagene på REE?

Hvordan har du oplevet undervisningen 

i profilfag på REE?

Hvordan har du oplevet undervisningen 

i valgfag på REE?

I hvilken grad oplever du at 

undervisningen overvejende er 

inspirerende og spændende?

I hvilken grad oplever du 

undervisningen har et fagligt niveau 

som er udfordrende?

1 Undervisningen på Rejsby 

Europæiske Efterskole (REE)

I hvilken grad har du været tilfreds med 

undervisningen generelt på REE?

Hvordan har du oplevet undervisning i 

fremmedsprog på REE?

Hvordan har du oplevet undervisning i 

Dansk, Historie og EU-samfundsfag på 

REE?
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Hvordan har du oplevet indholdet i de ugentlige

kontaktgruppemøder?

Har du været glad for "Min efterskolebog"?

I hvilken grad har du oplevet, at du kunne drage nytte af de

udviklingssamtaler du har haft med din kontaktlærer?

I hvilken grad har du oplevet, at din kontaktlærer har været

opmærksom på din trivsel?

Total

3 Kontaktgruppen og udviklingssamtaler
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 Meget 

utilfreds

 Utilfreds  Hverken 

eller

 Tilfreds  Meget 

tilfreds

 Ved ikke

Pct. Pct. Pct. Pct. Pct. Pct. Basis Gns.

3% 11% 25% 34% 28% 0% 101 3,7

3% 21% 49% 23% 4% 1% 101 3,0

4% 9% 25% 35% 26% 2% 101 3,7

10% 9% 9% 30% 41% 2% 101 3,8

101 3,6

Har du været glad for "Min 

efterskolebog"?

I hvilken grad har du oplevet, at du 

kunne drage nytte af de 

udviklingssamtaler du har haft med din 

kontaktlærer?

I hvilken grad har du oplevet, at din 

kontaktlærer har været opmærksom på 

din trivsel?

Total

Beregning i procent, vandret. Beregningen er baseret på basis, ikke besvarede undtaget.

3 Kontaktgruppen og 

udviklingssamtaler

Hvordan har du oplevet indholdet i de 

ugentlige kontaktgruppemøder?
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Bruxelles og Strasbourg (EU-Rejsen) fagligt

Berlin (Profilfagsturen) fagligt

Idrefjäll (Skituren) fagligt

Udvekslingsrejse og genbesøg - fagligt

Bruxelles og Strasbourg - Socialt og fællesskabsdannende

Berlin - Socialt og fællesskabsdannende

Idrefjäll - Socialt og fællesskabsdannende

Udvekslingsrejsen og genbesøg - Socialt og

fællesskabsdannende

Total

5 Hvordan har du oplevet udbyttet af de 4 studieture?
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 Meget 

utilfreds

 Utilfreds  Hverken 

eller

 Tilfreds  Meget 

tilfreds

 Ved ikke

Pct. Pct. Pct. Pct. Pct. Pct. Basis Gns.

0% 7% 22% 46% 24% 0% 99 3,9

0% 5% 27% 42% 21% 4% 99 3,8

1% 8% 20% 27% 37% 6% 99 4,0

3% 5% 27% 25% 35% 3% 99 3,9

4% 5% 10% 34% 42% 2% 99 4,1

1% 1% 18% 29% 47% 3% 99 4,3

1% 2% 10% 18% 61% 5% 99 4,5

8% 8% 19% 14% 47% 2% 99 3,9

99 4,0Total

Beregning i procent, vandret. Beregningen er baseret på basis, ikke besvarede undtaget.

Udvekslingsrejse og genbesøg - fagligt

Bruxelles og Strasbourg - Socialt og 

fællesskabsdannende 

Berlin - Socialt og fællesskabsdannende 

Idrefjäll - Socialt og 

fællesskabsdannende

Udvekslingsrejsen og genbesøg - Socialt 

og fællesskabsdannende

5 Hvordan har du oplevet udbyttet af 

de 4 studieture?

Bruxelles og Strasbourg (EU-Rejsen) 

fagligt

Berlin (Profilfagsturen) fagligt

Idrefjäll (Skituren) fagligt
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I hvilken grad har morgenmaden på REE levet op til dine

forventninger?

I hvilken grad har middagsmaden på REE levet op til dine

forventninger?

I hvilken grad har aftensmaden på REE levet op til dine

forventninger?

I hvilken grad har maden i weekender levet op til dine

forventninger?

Total

7 Maden på REE
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 Meget 

utilfreds

 Utilfreds  Hverken 

eller

 Tilfreds  Meget 

tilfreds

 Ved ikke

Pct. Pct. Pct. Pct. Pct. Pct. Basis Gns.

2% 9% 21% 42% 23% 3% 97 3,8

0% 7% 24% 46% 20% 3% 97 3,8

3% 11% 26% 41% 14% 3% 97 3,5

2% 14% 20% 31% 16% 16% 97 3,5

97 3,7

I hvilken grad har middagsmaden på 

REE levet op til dine forventninger?

I hvilken grad har aftensmaden på REE 

levet op til dine forventninger?

I hvilken grad har maden i weekender 

levet op til dine forventninger?

Total

Beregning i procent, vandret. Beregningen er baseret på basis, ikke besvarede undtaget.

7 Maden på REE

I hvilken grad har morgenmaden på REE 

levet op til dine forventninger?
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Besvarelsesprocent: 0%

Info: Dataindsamlingen ikke afsluttet.

Udført af: Mikkel Baldersbæk Nielsen (mn@rejsby.eu) 

Virksomhedsnavn: Rejsby Europæiske Efterskole

Udførelsestidspunkt: 30-06-2023 12:03:46

Antal besvarelser: 111

Antal inviterede respondenter (pr. e-mail): 0
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